
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επαναλειτουργία της Κεντρικής Βιβλιοθήκης του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στον Βόλο 

22 Δεκεμβρίου 2025 

Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας παραδίδει και πάλι στην ακαδημαϊκή του 

κοινότητα την Κεντρική Βιβλιοθήκη στον Βόλο, έναν χώρο κομβικής σημασίας 

για τη γνώση, τη μελέτη και την έρευνα. Η Βιβλιοθήκη επαναλειτουργεί μετά 

την ολοκλήρωση εκτεταμένων εργασιών αποκατάστασης, έπειτα από τις 

σοβαρές ζημιές που υπέστη κατά τα ακραία καιρικά φαινόμενα Daniel και 

Elias τον Σεπτέμβριο του 2023, τα οποία είχαν οδηγήσει στην αναστολή της 

λειτουργίας της. 

Η αποκατάσταση της Κεντρικής Βιβλιοθήκης αποτέλεσε από την πρώτη 

στιγμή ύψιστη προτεραιότητα για τη Διοίκηση του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 

καθώς η Βιβλιοθήκη δεν αποτελεί απλώς μία υποδομή, αλλά τον πυρήνα της 

ακαδημαϊκής ζωής: σημείο πρόσβασης στη γνώση, την επιστημονική 

τεκμηρίωση, τα ερευνητικά εργαλεία και τους χώρους μελέτης που 

υποστηρίζουν το εκπαιδευτικό και ερευνητικό έργο του Ιδρύματος. 

Για την αποκατάσταση της Κεντρικής Βιβλιοθήκης εξασφαλίστηκε 

χρηματοδότηση ύψους 2.496.000 ευρώ, με τη στήριξη του Υπουργείου 

Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, το οποίο ανταποκρίθηκε άμεσα στο 

αίτημα χρηματοδότησης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, συμβάλλοντας 

καθοριστικά στην αποκατάσταση της λειτουργίας της. Οι εργασίες επισκευής 

ξεκίνησαν στις 15 Απριλίου 2025 και ολοκληρώθηκαν επιτυχώς πριν από λίγες 

ημέρες, οδηγώντας στην επαναλειτουργία της Βιβλιοθήκης. 

Κατά το διάστημα των εργασιών, το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας κατέβαλε 

συστηματική προσπάθεια ώστε να περιοριστούν οι επιπτώσεις στην 

ακαδημαϊκή καθημερινότητα φοιτητών και διδασκόντων. Στο πλαίσιο αυτό, σε 

συνεργασία με τη Λαϊκή Βιβλιοθήκη Βόλου – Κληροδότημα Κυριαζή, 

εξασφαλίστηκε εναλλακτικός χώρος αναγνωστηρίου για την εξυπηρέτηση των 

φοιτητών, συμβάλλοντας ουσιαστικά στη συνέχιση της μελέτης και της 

έρευνας κατά την περίοδο αποκατάστασης. 

Σε δήλωσή του, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, Καθηγητής 

Χαράλαμπος Μπιλλίνης, τόνισε: «Με την επαναλειτουργία της Κεντρικής 

Βιβλιοθήκης επαναφέρουμε έναν θεμελιώδη πυλώνα της ακαδημαϊκής ζωής. 



Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας αποδεικνύει έμπρακτα ότι στηρίζει τη γνώση, τη 

μελέτη και την έρευνα, ακόμη και στις πιο δύσκολες συνθήκες». 

Η επανεκκίνηση της λειτουργίας της Κεντρικής Βιβλιοθήκης σηματοδοτεί την 

επιστροφή ενός ζωτικού χώρου στους φοιτητές, τους διδάσκοντες και τους 

ερευνητές του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, επιβεβαιώνοντας τη δέσμευση του 

Ιδρύματος για την αναβάθμιση των υποδομών του και τη στήριξη της 

ακαδημαϊκής και ερευνητικής του αποστολής. 

 


